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Ata da Quinquagésima Oitava (58") Sessão Ordinária da

Legislatura 202512026 da câmara Municipal de são Domingos, Estado

de Goiás. Aos 26 dias do mês de fevereiro de 2026, às í8:00 (dezoito

horas), no Plenário Arthur Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo

Fernandes da Silva, Qd. 37 Lt. 09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve

início a sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de

Sousa (PP), Heber da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União), João

Marques de Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezáo -
PDT), Lucas oliveira da silva (Lucas Broa - PDT), Martir Ferreira de

Melo (Pombo - União), Pedro Gonçalves Martins Junior (PL), Wagner

Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo

- PP). Apos constatar a presença dos Vereadores, o Presidente Yuster

convidou o Vereador João Marques para fazer a leitura de um trecho

bíblico e depois convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o

Presidente declarou aberta a sessâo e solicitou a leitura da ata da

sessão anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. Na sequência

solicitou a leitura das proposições. O Vereador Wagner fez a leitura do

Ofício no 2512026 da Secretária Municipal de Saúde Sra. Tatielle de

Sousa Cardoso, com o objetivo de esclarecer informações mencionadas

em sessões desta Casa acerca da Unidade Odontologica Movel (UOM),

informando que a UOM não está em funcionamento em razâo de

comunicado previo do Ministério da Saúde para aguardar a realização de

vistoria técnica pela empresa responsável e que não se trata de omissão,

descaso ou falta de interessa desta gestão, mas de cumprimento de

orientação técnica e responsabilidade administrativa, e reforçou o seu

empenho em prol da população apesar de diversas dificuldades. O

Vereador Carlito fez a leitura do Ofício no 12712026, do Prefeito Gilvanir

Cardoso dos Reis, que justifica a sua ausência na sessão do dta 27 do

corrente mês, devido viajem marcada para cumprir compromisso oficial
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previamente agendado na cidade de campos Belos-Go, com o senador

Vanderlan Cardoso e à noite na zona rural. Fez a leitura da lndicação no

00912026, de autoria do Vereador Heber, indicando ao prefeito, que

determine a manutenção e reaproveitamento dos refletores retirados do

campo de futebol da sede, destinando-os para instalação no campo de

futebol do Distrito Estiva, a fim de melhorar a iluminação do local;

lndicação no 01012026, de autoria do Vereador Lucas, indicando ao

Prefeito e Secretário competente, que seja disponibilizado caminhão-

pipa, ao menos uma vez por semana, preferencialmente aos domingos

apos o encerramento da feira, para auxiliar na lavagem do espaço da

feira livre municipal; Indicação no 01 112026, de autoria do Vereador

carlito, indicando ao Prefeito, que determine a regulamentação do

estacionamento na área da feira livre municipal, permitindo apenas a

parada de veículos para carga e descarga durante a montagem e

desmontagem das mercadorias, vedando o estacionamento permanente

no local durante a realização da feira; Indicação no 0í212026, de autoria

do Vereador Martir, indicando ao Prefeito, a realização de manutenção e

recuperação da estrada que liga a região da Cachoeira ao Assentamento

Mata Grande, com a execução de patrolamento, cascalhamento dos

pontos críticos e abertura de saídas d'água, a fim de garantir melhores

condiçÕes de tráfego; lndicação no 01312026, de autoria do Vereador

Pedro, indicando ao Prefeito, a realização de serviços de roçagem e

limpeza geral no Setor São Sebastião, incluindo retirada de entulhos e

demais providências necessárias. Em seguida o Presidente abriu o

momento aos cumprimentos. Na sequência o Presidente franqueou a

palavra em tema livre e convidou a Sra. Rogéria, representante da

SANEAGO, onde falou dos serviços de saneamento básicos realizados e

respondeu às perguntas dos vereadores, juntamente com o Sr. Antones,

nte da SANEAGO responsável pelo setor de tratamento de
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água. Em seguida o Presidente Yuster fez uma indicação verba! ao

Executivo para que reallze a manutenção da rodoviária local, como

iluminação, pintura ou algo melhor para sua modernização. E o Vereador

Pedro Junior fez uma indicação verbal, reiterando sua lndicação feita no

ano passado, devido ainda não ter sido atendida pelo Executivo, para

que seja instalada a caixa d'água na comunidade vaqueta, na região do

Distrito Estiva, salientando que a caixa se encontra no referido distrito

aguardando para ser levada e montada. Na sequência o Presidente

comunicou o seguinte: "Para seguir os trâmites legais, os processo de

julgamento das contas Processo no 02271124 Gilvanir cardoso e

Cleiton Martins e o Processo no 04655124 - Cleiton Gonçalves Martins e

de Gilvanir Cardoso dos Reis devidamente publicados conforme Artigo

31 da Constituição pelo prazo de 60 dias ficou a disposição de qualquer

contribuinte, para exame e apreciação, o qual poderá questionar-lhes a

legitimidade, nos termos da lei. E que serão submetidos a julgamento no

proximo mês, sessão ordinária que se dará no dia 27 de março de 2026."

Logo apos o Presidente iniciou a Ordem do Dia e submeteu à discussão

e votação única o Projeto de Lei no 001/2026 do Executivo, "Concede

revisão dos vencimentos dos servidores públicos ativos, inativos,

pensionistas, comissionados e dos subsÍdios dos agentes políticos do

Poder Executivo e Legislativo do Município de São Domingos e dá outras

providências" (Entrada em 2310212026, Regime de Urgência), sendo

aprovado por unanimidade dos vereadores; e foi submetido à discussão

e votação única o Projeto de Lei no 003/2026 do Executivo, que

"Concede reajuste ao vencimento do cargo de professor do magistério

público do Município de São Domingos e dá outras providências"

(Entrada em 2410212026, Regime de Urgência), sendo aprovado por

unanimidade dos vereadores. Na sequência agradeceu a presença de

todos e internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito
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Cardoso de sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim

e pelos demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais

membros da Casa. (Audio e vídeo desta sessão disponíveis no canal do

YouTube)

t*Á,t, S.J,* tbqnn/úD
Yuster de iveira Heber da Silva Carvalho

Vice-Presidente

Sousa João de Souza
1" Secretário 2" Secretário
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